

### I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Tvorba rozpočtových ukazatelů – opěrné zdi
Jméno autora:	Bc. Michaela Böhmová
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Ekonomiky a řízení ve stavebnictví
Vedoucí práce:	Ing. Iveta Střelcová, Ph.D.
Oponent práce:	Ing. Michal Spousta, Ph.D.

### II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

<b>Zadání</b>	<b>náročnější</b>
<i>Zadané téma spadá do kategorie náročnějších témat diplomových prací, jelikož autorka musela samostatně provést tvorbu rozpočtových ukazatelů včetně analýzy soudobého provádění opěrných zdí a zahradních zídek.</i>	

<b>Splnění zadání</b>	<b>splněno</b>
<i>Diplomantka zcela splnila zadané téma diplomové práce. Nad rámec zadání diplomové práce zpracovala diplomantka v programu Microsoft Excel kalkulační aplikaci, které uživatelé nabízí jednoduchou kalkulaci vybraných typů opěrných zdí.</i>	

<b>Zvolený postup řešení</b>	<b>správný</b>
<i>Metodický přístup je pro potřebu tvorby rozpočtových ukazatelů opěrných zdí vhodně zvolený, kdy rozpočtové ukazatele byly vytvořeny na základě položkových rozpočtů zpracovaných v kalkulačním programu KROS 4.</i>	

<b>Odborná úroveň</b>	<b>A - výborně</b>
<i>Závěrečná práce obsahuje celkem 65 stran textu a dvě přílohy, kdy příloha č. 1 má 88 stran a příloha č. 2 je tvořena kalkulační aplikací. Závěrečná práce je vhodně rozčleněna do pěti hlavních částí, kdy od popsání jednotlivých typů opěrných zdí jsou v závěrečných částech uvedeny autorkou zpracované rozpočtové ukazatele včetně kalkulační aplikace. Z hlediska odborné úrovně se jedná o kvalitně zpracovanou závěrečnou práci. Orientaci v řešené problematice potvrzuje komparace rozpočtových ukazatelů opěrných zdí publikovaných společnostmi RTS, a.s. a ÚRS PRAHA, a.s. a následné vytvoření nových rozpočtových ukazatelů.</i>	

<b>Formální a jazyková úroveň, rozsah práce</b>	<b>B - velmi dobře</b>
<i>Diplomová práce je po formální stránce kvalitně zpracována, členění je přehledné, orientace v ní je jednoduchá a celkově lze konstatovat, že diplomová práce je čtivá. V diplomové práci se nachází pouze drobné gramatické nedostatky.</i>	

<b>Výběr zdrojů, korektnost citací</b>	<b>A - výborně</b>
<i>Autorka vychází z několika odborných knih, katalogových listů a dále z údajů dostupných z webových portálů. Uvádění zdrojů a odkazů na literaturu odpovídá normám a je stylisticky sjednoceno. Výběr pramenů v rámci diplomové práce byl vhodně zvolen, a to jako průsečík veřejně dostupných zdrojů (informace z webových portálů) a údajů z odborných publikací, resp. katalogových listů společností daného segmentu. Práci s literaturou lze celkově hodnotit jako kvalitní.</i>	

### III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Diplomová práce splňuje veškeré nároky dané zadáním a z hlediska požadavků kladených na tvorbu magisterské diplomové práce je plně vyhovující. Práce je vhodně členěna, doplněna četnými grafickými a tabulkovými výstupy a je na patřičné formální a gramatické úrovni.

Diplomantka vyjma tvorby rozpočtových ukazatelů a rozboru soudobého provádění opěrných zdí a zahradních zídek zpracovala kalkulační aplikaci, která uživateli nabízí jednoduchou kalkulaci vybraných typů opěrných zdí. Dle mého názoru se jedná o velmi zajímavě zpracované téma, které v případě potřeby je možné zpracovat komplexněji, ale z hlediska požadované náročnosti kladené na diplomovou práci se jedná o vhodně zpracované téma.

*Otázka k obhajobě závěrečné práce před komisí.*

Z jakého důvodu byly řešeny „pouze“ vybrané opěrné zdi pro tvorbu rozpočtových ukazatelů? Blíže vysvětlit neprovedení komplexního zhodnocení opěrných zdí z hlediska rozpočtových ukazatelů.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 26.1.2017

Podpis:

